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Om undersökningen

Undersökningen har genomförts av Novus på uppdrag av AMF. 

Intervjuerna har genomförts inom ramen för Novus Sverigepanel 
under perioden 28 februari – 1 mars 2011.
• De intervjuade är den svenska allmänheten

• Mätningen omfattar 1000 intervjuer



Varannan skulle inte vilja ha möjlighet
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Fråga: Skulle du vilja ha möjlighet att jobba till 69 års ålder för att få högre pension?

BAS: Samtliga (n=1000)

Män samt de yngre under 29 år svarar i 
högre utsträckning att de skulle vilja ha 
möjligheten att arbete till 69 års ålder. 
33% av männen och 39% av de under 29 
år svarar ja på frågan.



Färre kvinnor än män skulle vilja ha möjlighet 
att arbeta till 69 års ålder för att få högre pension
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Fråga: Skulle du vilja ha möjlighet att jobba till 69 års ålder för att få högre pension?

BAS: Samtliga (n=1000)



Fyra av tio i åldern 16‐29 år skulle vilja ha möjlighet att 
jobba till 69 års ålder
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Fråga: Skulle du vilja ha möjlighet att jobba till 69 års ålder för att få högre pension?

BAS: Samtliga (n=1000)



En av fyra som har gått gymnasieutbildningar vill ha 
möjlighet att jobba till 69 års ålder
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Fråga: Skulle du vilja ha möjlighet att jobba till 69 års ålder för att få högre pension?

BAS: Samtliga (n=1000)
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